



Secretaria de Desenvolvimento Econômico

Camaragibe, 07 de março de 2023.

Memorando nº 084/2023.

À
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
ATT. PRESIDENTE PEDRO EMANUEL
CAMARAGIBE/PE

Assunto: publicação da errata do 1.º Termo Aditivo do Contrato n.º 035/2022

Cumprimentando-o cordialmente, vimos por meio deste, solicitar da Comissão Permanente de Licitação (CPL) providenciar a publicação no portal SAGRES-LICON da ERRATA do Primeiro Termo Aditivo do Contrato 035/2022, com correção da data da assinatura, referente a prorrogação do prazo por 12 (doze) meses, visando a dar continuidade à locação do imóvel situado na Rua Getúlio Alves de Albuquerque, n.º 17 – no Bairro do Timbi, Camaragibe/PE (cep 54765-335), onde funciona a Central de Oportunidades de Pernambuco (COPE), sob a responsabilidade da Secretaria de Desenvolvimento Econômico (SEDEC).

SEGUE EM ANEXO

- c) Errata do Extrato do 1.º Termo Aditivo ao Contrato n.º 035/2022 (original)
- d) Errata do Extrato do 1.º Termo Aditivo ao Contrato n.º 035/2022 (publicado)

Sendo o que tínhamos para o momento, ficamos antecipadamente agradecidos, ao tempo em que renovamos votos de estima e consideração.

Atenciosamente,


Ronald Barbosa dos Santos

Secretário Adjunto de Desenvolvimento Econômico

Ronald Santos
Secretário Adjunto de
Desenvolvimento Econômico
Mat. 4.006.059 8

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE
Departamento de Licitação
Recebido em: 06/03/23 às: 11:22

Assinatura




ERRATA

NO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 035/2022, REFERENTE, PRORROGAÇÃO DO PRAZO POR 12 (DOZE) MESES, VISANDO DAR CONTINUIDADE À LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO A RUA GETÚLIO ALVES DE ALBUQUERQUE, N.º 17 – NO BAIRRO DO TIMBI, CAMARAGIBE/PE (CEP 54765-335), ONDE FUNCIONA A CENTRAL DE OPORTUNIDADES DE PERNAMBUCO (COPE), FIRMADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO (SEDEC) E O SENHOR MARCELO JOSÉ CORREA DE ARAÚJO, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAMARAGIBE NO DIA 11/03/2023,

ONDE SE LÊ: DATA DE ASSINATURA 01/03/2022.

LEIA-SE: DATA DE ASSINATURA 01/03/2023.

Felipe Cabral de Mello

Secretário de Desenvolvimento Econômico

Felipe Cabral de Mello
Secretário de
Desenvolvimento Econômico
Mat. 4.0103023.3



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE

ERRATA

ERRATA

NO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 035/2022, REFERENTE, PRORROGAÇÃO DO PRAZO POR 12 (DOZE) MESES, VISANDO DAR CONTINUIDADE À LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO A RUA GETÚLIO ALVES DE ALBUQUERQUE, N.º 17 – NO BAIRRO DO TIMBI, CAMARAGIBE/PE (CEP 54765-335), ONDE FUNCIONA A CENTRAL DE OPORTUNIDADES DE PERNAMBUCO (COPE), FIRMADO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE ATRAVÉS DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO (SEDEC) E O SENHOR MARCELO JOSÉ CORRÊA DE ARAÚJO, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAMARAGIBE NO DIA 11/03/2023,

ONDE SE LÊ: DATA DE ASSINATURA 01/03/2022

LEIA-SE: DATA DE ASSINATURA 01/03/2023

Felipe Cabral de Mello

Secretário de Desenvolvimento Econômico

Publicado por: Arthur Henrique Borba
Código Identificador: 070323101641

Matéria publicada no Diário Oficial de Camaragibe - Estado de Pernambuco no dia 07/03/2023 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariooficial.camaragibe.pe.gov.br>